
 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  ДИРЕКТОРА O РАДУ 

за период од  марта 2020. до септембра 2020. године 

 

У периоду од марта до септембра текуће школске године послове и радне задатке 

обављаo сам  у складу са планом и програмом рада директора  по одређеним областима 

као и у складу са законом, прописима и правилницима. У току рада руководиo сам се 

активностима  предвиђеним годишњим и развојним планом школе. 

У овом периоду одржане су две седнице школског одбора, пет седница 

наставничког већа,  две седнице савета родитеља, неколико састанака педагошког 

колегијума, тимова, одељењских већа,стручног актива за разредну  наставу, састанци са 

помоћним радницима и другим запосленима у школи. Велики број састанака одржао сам 

са тимовима задуженим за обележавање школске славе,  тимом за естетско уређење 

школе,као и са представницима установа културе и других установа и организација. Све 

састанке редовно сам припремао и одржавао. Присуствовао сам свим састанцима са 

представницима Министарства просвете и градске власти.Услед настале ситуације ,а 

везано за пандемију КОВИД-а 19 у току и након завршетка ванредног стања све време сам 

одржавао контакт са колегама на више вибер група,пре свега групи наше школе као и 

групи директора на територији града Лесковца.Уредно сам пратио и одговарао на све 

мејлове из Министарства просвете и Школске управе Лесковца и о свим битним детаљима 

обавештавао запослене у школи. 

Редовно пратим реализацију плана стручног усавршавања запослених и учествујем 

у самовредновању рада школе.   

У датом периоду успешно сам сарађивао са родитељима и старатељима ученика 

при чему смо решавали бројна питања која су од изузетног значаја за правилан развој 

ученика и у складу са новонасталом ситуацијом трудио се да им олакшам праћење наставе 

на даљину,дам одговоре на постављена питања и заједно са својим колегама будем им 

подршка. 

У овом периоду обично се одржавају сва такмичења,наша школа је требала да буде 

домаћин такмичења из српског језика,због целокупне  ситуације оджана су само 

такмичења из математике и хемије.Николић Димитрије ученик 7/2 и Петковић Тања 

ученик 8/1 освојили су прво место на такмичењу из хемије.Вучковић Исидора ученик 4/1 

освојила је прво место,Јовановић Михајло ученик 4/1 освојио је друго мсто на 



општинском такмичењу из математике и прво место на окружном такмичењу,Петровић 

Марта ученица 4/1 освојила је теће место на општинском такмичењу из 

математике.Ученици Николић Димитрије 7/2 и Цветковић Матеја 5/3 освојили су треће 

место на општинском такмичењу из математике.Велико задовољство ми је да је Милица 

Величковић ученица 8/2 освојила прво мето на републичком такмичењу у етно певању 

које је ове године одржано онлајн у мају месецу.За ученика генерације изабрана је Тања 

Петковић ученик 8/1.Свим такмичарима,и вуковцима на свечаној седници 

28.06.2020.године подељене су књиге и захвалнице,а ђаку генерације уручен је и сребрњак 

са логом школе. 

У овом периоду у школи није било случајева дискриминације, страначког 

организовања и деловања, а случајеве насиља, злостављања и занемаривања активно сам 

решавао у сарадњи са стручном службом, Тимом за заштиту деце од злостављања и 

занемаривања и дискриминације, као и са самим ученицима и њиховим родитељима.  

Редовно се ажурира  фејсбук страница,  сајт школе као и огласна табла, тако да су 

запослени, родитељи и ученици школе редовно обавештавани о свим питањима везаним за 

рад установе. Ученици и запослени су по потреби и посебно обавештавани. Школа 

редовно ажурира податке и у информационом систему Доситеј. 

Школа је у периоду од увођења ванрдног стања наставила наставу на даљину 

користећи различите платформе и могућности савремене технолохгије.Морам да поменем 

да су се сви наставници и учитељи изузетно добро снашли у новонасталој ситуацији,да су 

били изузетна подршка и ученицима и родитељима и да је завршетак школске године 

протекао у најбољем реду.Завршни испит за ученике осмог разреда по новом моделу 

проткао је без икаквих проблема у просторијама школе ,а по препорукама Кризног штаба 

и Министарства просвете.Због свега овде наведеног доделио сам захвалницу свим 

упошљеницима школе. 

У школски објекат и двориште у овом периоду се инвестирало: 

-Санација фасаде и олука на издвојеном одељењу у Козару. 

-Уградња нових врата на учионицама и осталим просторијама на спратном делу 

школе,као и преградних врата на ходницима школе чиме је омогућен бољи и несметани 

рад наших ученика. 

-У мају је завршена ограда око централне школе на коју сам изузетно поносан јер је 

школи дала изглед какав зслужује,том приликом имали смо и конференцију за медије 

којој је присуствовао и градоначелник Лесковца. 

-Од радова очеку је нас и санација мреже за грејање у централној школи коју ћемо 

завршити до почетка грејне сезоне. 



 

У овом периоду имао сам веома успешну сарадњу са установама културе, као и са 

другим установама и предузећима у граду. 

Припремао сам и пројекте у сарадњи са запосленима.Нарочито је стављен акценат 

на хигијенске услове у школи и заштиту деце и упошљеника од корона вируса,а све у 

складу са препорукама Кризног штаба и надлежног министарства. Нову школску годину у 

промењеним условима дочекали смо спремни у складу са законом и свим препорукама 

МНПТР и Кризног штаба Републике Србије. 

Сва финансијска потраживања у овом периоду школа је редовно измиривала, а 

набавке материјала за одржавање хигијене, поправке и одржавање објекта и инвентара, 

административни и канцеларијски материјал, путни трошкови запослених, јубиларне 

награде, отпремнина, солидарна помоћ, телефон и интернет, банчане провизије, осигурање 

имовине, комуналне услуге и др.  вршене су у складу са финансијским планом школе који 

је донет на основу буџета града. 

Овом приликом захваљујем се свим запосленима у школи, родитељима, ученицима, 

члановима Школског одбора и Савета родитеља од којих сам имало разумевање, помоћ и 

подршку у раду у измењеним условима. 

                                                                                                         

 

 Директор школе, 

                                                                                                     Ненад Младеновић 


